

Iktatószám:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ÉS HASZNÁLTBA ADÁSI KERETSZERZŐDÉS

az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú **„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” projekt** (a továbbiakban: **„Projekt”**) megvalósítása érdekében,

AMELY LÉTREJÖTT EGYRÉSZRŐL

Klebelsberg Központ

Székhelye:

Adószáma:

Törzsszáma:

ÁHT azonosítója:

Pénzforgalmi szolgáltatója:

Előirányzat-felhasználásikeretszámla száma:

Képviseli:

(a továbbiakban: **„Klebelsberg Központ”** vagy **„KK”**),

MÁSRÉSZRŐL

Fenntartó neve:

Fenntartó székhelye:

Fenntartó adószáma:

Fenntartó azonosítója:

Fenntartó képviselője:

Fenntartó képviselője 2:

(együttes képviselet esetén)

(a továbbiakban: **„Fenntartó”**)

VALAMINT

a jelen Megállapodás **1. számú Melléklet(ei)ben** (1/1. Melléklet, 1/2. Melléklet stb.) felsorolt **Köznevelési Intézmény(ek)**

(a továbbiakban a Köznevelési Intézmény(ek) és a Fenntartó mint együttműködő partnerek **„Együttműködő partnerek”**, a Köznevelési Intézmény, illetve Köznevelési Intézmények együtt: **„Intézmény”**, amennyiben csak egy Intézmény írja alá a Megállapodást, a többes szám értelemszerűen egyes számban értendő, a KK, a Fenntartó és az Intézmény együtt: **„Felek”**)

Klebelsberg Központ

1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 42-46.

Telefon: +36 (1) 795 1170

E-mail: rrf_digitalis@kk.gov.hu

Web: www.kk.gov.hu

RRF-1.2.1-2021-2021-00001

Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára

KÖZÖTT AZ ALULÍROTT NAPON AZ ALÁBBI FELTÉTELEKKEL:

PREAMBULUM

Jelen Együttműködési Megállapodás és Használatba Adási Keretszerződés célja, hogy az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú *„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára”* projekt keretében beszerzett, a nemzeti vagyon részét képező IKT-eszközök Projekt céljaihoz igazodó hasznosulását és a Projekt megvalósulásának kereteit rendezze.

1. ELŐZMÉNYEK

1.1 Recovery and Resilience Facility és Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve

A 2020-ban kezdődő koronavírus világjárvány visszavetette a világgazdaságot és az Európai Unió gazdaságát is, ezért az Unió döntött egy gazdaságélénkítő csomagról, a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszközről (angolul Recovery and Resilience Facility „**RRF**”).

Az Európai Unió nyújtotta Helyreállítási Alap megadja a lehetőséget arra, hogy a tagállamok a koronavírus okozta járvány következményeit enyhítsék, és újra növekedési pályára állhassanak. Az uniós eszköz főként állami beruházások és reformok felgyorsítását célozza meg. Ehhez igazodva Magyarország elkészítette a *Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervét* („**HET**”), mely a járvány gazdasági és társadalmi hatásaira reagál, emellett a zöld és digitális átállást segíti elő. A program költségvetésének meghatározó része az egészségügy, az oktatás és a környezetbarát közlekedés fejlesztését érinti.

1.2 Támogatási Szerződés

A Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretén belül a Miniszterelnökség – Nemzeti Hatóság – mint Támogató *„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára”* tárgyú felhívást (a továbbiakban: „**Felhívás**”) tett közzé, melyre a Klebelsberg Központ RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámon regisztrált, 2021.11.10. napján támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató 2021.12.10. napon kelt támogatói döntés szerint támogatásban részesített. A Támogatási Szerződés 2021. december 10-én lépett hatályba.

A KK a Támogatási szerződés Kedvezményezettje, konzorciumi partnereként a *Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft. a kijelöléséről szóló 684/2020. (XII.28.) Korm. rendelet* alapján került bevonásra a Projektbe. A Konzorciumi Együttműködési Megállapodás alapján a Konzorciumot harmadik személy felé a Tagok eltérő megállapodása hiányában a konzorciumvezető Klebelsberg Központ képviseli.

1.3 A Projekt célja

A Projekt az RRF által finanszírozott beruházás, melynek céljai a HET Demográfia és Köznevelés („**A**”) komponensében meghatározott stratégiai célkitűzések alapján az alábbiak:

- 1.3.1 A beruházás egyik legfontosabb célja, hogy a koronavírus-járvány kapcsán a köznevelésben tapasztalhatóan elkezdődött, egyenetlen intenzitású módszertani és infrastrukturális fejlődést stratégiai reformként keretbe foglalja és a jelenléti oktatás keretei között valósítsa meg, ezáltal a következő időszak változó társadalmi, gazdasági kihívásai közepette is versenyképes, egyenlő hozzáférést biztosító, minőségi köznevelési szolgáltatást nyújtson a gyermekeknek és a családoknak. Ez az átfogó cél az általános és középiskolai képzést folytató köznevelési intézmények

digitális eszköz-ellátottságának növelésével valósítható meg, ennek értelmében a beruházás keretében korszerű IKT-eszközök beszerzésére és telepítésére kerül sor. Annak érdekében, hogy a köznevelési intézményekben dolgozó pedagógusok felkészültek legyenek a beszerzett IKT-eszközök használatára, a Projekt olyan képzéseket biztosít majd számukra, amelyek a gyakorlati pedagógiai munkában használható tudás bővítésére, a digitális pedagógiai módszertani kompetenciák fejlesztésére irányulnak.

- 1.3.2 A 2020-as világjárvány következtében bevezetett tantermen kívüli, digitális munkarend időszakában és az egyes intézményekben megjelent koronavírusfertőzés miatt időszakosan elrendelt online oktatás során megélt tapasztalatok rámutattak arra is, hogy a tanulók jelentős része azért nem tud egyáltalán vagy nem megfelelő mértékben és formában részt venni az online zajló oktatásban, mert nincs saját használatú eszköze, vagy ha van, az nem rendelkezik megfelelő paraméterekkel (például kamerával). Ezért annak érdekében, hogy az intézményi digitális infrastruktúrának megfelelő számú tanulói eszköz váljon a részévé, a fejlesztés során a legalább 5. évfolyamos diákok számára felmenő rendszerben olyan, hordozható számítógépekből álló eszközparkot kell kialakítani, amely eszközök a tanulók közvetlen használatába adhatók, és így a tanulók a tanórákon és a tanórán kívül otthon is aktívan részt tudnak venni a digitális oktatásban, tanulásban. A felmenő rendszerű eszközbiztosítás célja, hogy a fejlesztés időtartama (4 év) alatt valamennyi – a Klebelsberg Központtal Együttműködési Megállapodást kötött Fenntartóhoz tartozó – 5–12. évfolyamos, eszközt igénylő tanuló rendelkezésére álljon megfelelő mennyiségű, korszerű, legfeljebb 4 éves, személyes használatba is adható, hordozható IKT-eszköz.
- 1.3.3 A hordozható IKT-eszközök megléte nem csak a tanulók, hanem pedagógusaik esetében is kulcsfontosságú tényezőnek számít, jelen Projekt során a Projektben részt vevő fenntartók által működtetett köznevelési intézményekben dolgozó pedagógusok számára van lehetőség a személyes használatba adható, hordozható IKT-eszközöket biztosítani. Az eszközkiosztásban részesülő pedagógusokkal szemben egyúttal elvárás, hogy digitális pedagógiai kompetenciáikat a Projekt keretében szervezett továbbképzéseken való részvétellel fejlesszék tovább.
- 1.3.4 Általános cél, hogy a köznevelési intézményekben egyenlő hozzáférést biztosító, megfelelő színvonalú digitális infrastruktúra alakuljon ki, ezért a fejlesztésben az összes (állami és nem állami) fenntartó hatáskörébe tartozó köznevelési intézmény részt vehet, amelyről együttműködési megállapodást kell kötnie a konzorciumvezető Klebelsberg Központtal.

2. DEFINÍCIÓK, ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

- 2.1 **IKT-eszközök:** Windows 10 szoftverrel, a 2023-at követő eszközosztások esetén Windows 11 szoftverrel előtelepített, hordozható információs és kommunikációs technológiai eszköz (notebook) és tartozékai (töltő, laptoptáska, egér), továbbá korszerű tantermi megjelenítők (pl. interaktív megjelenítő), a tanulói kreativitást és problémamegoldó képességet fejlesztő eszközök (pl. programozható robot, programozható mikroáramkör, drón).
- 2.2 **Meghatalmazott:** A Projektben részt vevő Köznevelési Intézmény és a Fenntartó által kijelölt személy, aki a Projekt keretében rendelkezésre bocsátott IKT-eszközök kiosztásával és üzemeltetésével kapcsolatos ügyintézésért felelős. A Meghatalmazott a Fenntartó és az Intézmény meghatalmazásával, nevükben jár el az egyes ügyekben, a TESZEK Modulban eszközmenedzseri, esetmenedzseri jogkörrel rendelkezhet. (A Felek rögzítik, hogy a Tanulókkal/Pedagógusokkal kötött használatba adási szerződésekben, és egyéb dokumentumokban a Meghatalmazott elnevezése: „**Használatba adói meghatalmazott**”.)
- 2.3 **RRF rendelet:** *Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX.30.) Korm. rendelet.*

- 2.4 Pedagógus:** Jelen Megállapodás vonatkozásában pedagógus a *pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló, 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet* 2. számú melléklete értelmében pedagógus munkakörben foglalkoztatott személy, aki a Projektre vonatkozó Felhívás megjelenését (2021. november 2.) megelőző négy évben európai uniós vagy hazai forrás terhére finanszírozott program keretében személyes használatra nem kapott IKT-eszközt, vagy amennyiben kapott, az már nincs a személyes használatában.
- 2.5 Projekt fizikai megvalósítási időszaka:** a Projekt megkezdésétől számított 50 hónap, de legkésőbb 2025. december 31-ig tartó időszak.
- 2.6 Projekt fenntartási időszaka:** A Projekt fizikai és pénzügyi megvalósítási időszakát követő 2026. december 31-ig tart.
- 2.7 Selejtezési értékhatár:** A hordozható IKT-eszközök selejtezésére a KK Projektre vonatkozó – a DNSH elveket is figyelembe vevő – eljárásrendje alapján kerül sor, melyről a KK az Együttműködő partnereket külön dokumentumban tájékoztatja. A jelen Megállapodásban az IKT-eszközök károsodásával, javíttatásával kapcsolatban hivatkozott selejtezési értékhatár az IKT-eszközök szállítólevélen történő átvételétől számítandó használati időtartamhoz és a káresemény kapcsán a szerviz javításra vonatkozó árajánlatában meghatározott javítási költséghez igazodik az alábbiak szerint.

Használati időtartam (IKT-eszköz kora)	Javítási költség
Az átvételtől számított 1 évig	Meghaladja a beszerzési bruttó érték 60%-át
Az átvételtől számított 1-4 év között	Meghaladja a beszerzési bruttó érték 50%-át.
Az átvételtől számított 4 éven túl, 2026. december 31-ig (a fenntartási időszak végéig)	Meghaladja a beszerzési bruttó érték 50%-át.

- 2.8 Szállító:** A KK szerződő partnere, aki az adott IKT-eszközök adásvételi szerződése alapján az IKT-eszközök tulajdonjogának átruházására köteles.
- 2.9 Tanuló:** jelen jogviszonyban az minősül tanulónak, azaz a Projekt kapcsán az lehet jogosult az adott tanévben beszerzett IKT-eszköz (notebook) átvételére, aki valamely köznevelési feladatot ellátó intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkezik, a Projekt ütemezésének megfelelő évfolyamon (ideértve a nyelvi előkészítő évfolyamon és a készségfejlesztő iskola első évfolyamán, valamint a hat- és nyolcévfolyamos gimnáziumok megfelelő évfolyamán), nappali tagozaton folytatja a tanulmányait. Az Együttműködő partnerek jelzése/kérése esetén, a KK döntése alapján, a rendelkezésre álló IKT-eszközök számára tekintettel, kivételes esetben a Projektben lehet IKT-eszközre jogosult az a tanuló is, aki más évfolyamon, illetve egyéni munkarend keretében tanul.
- 2.10 TESZEK modul:** „*Tárgyi Eszköz Ellátási és Karbantartási feladatok ellátását támogató elektronikus ügyintézési, hibajegykezelő és nyilvántartó rendszer funkciók Neptun KRÉTA rendszerbe integrált megvalósítása, valamint kapcsolódó szolgáltatások nyújtása*” tárgyú Kbt. 98. § (2) bekezdés c) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás eredményeként megkötött vállalási szerződés keretében fejlesztett modul, amelynek célja a Projekt keretében beszerzésre és kiosztásra kerülő IKT-eszközökkel kapcsolatos teljes ügyintézési folyamat támogatása.
- 2.11 TESZEK Modul használatát elősegítő segédletek:** A Klebelsberg Központ által megküldött írásbeli tájékoztató/eljárásrend, és/vagy a Kréta Tudásbázis (<https://tudasbazis.ekreta.hu>) oldalán

elérhető, a KRÉTA Tárgyi Eszköz Ellátási és Karbantartási Modul Használatával kapcsolatos információk.

- 2.12 Továbbképzés:** A Pedagógus által vállalt, a Projekt fizikai megvalósítási időszakában a Klebelsberg Központ által meghatározott időtartamban (30 óra) szervezett, távoktatási formában lebonyolítandó, digitáliskompetencia-fejlesztő akkreditált pedagógus-továbbképzés, mely a 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet értelmében rendelkezik az oktatásért felelős miniszter által jóváhagyott alapítási engedéllyel, a követelmények sikeres teljesítésével megszerezhető kreditpontok pedig beszámíthatók a Pedagógusok hétévenkénti kötelező továbbképzésébe.
- 2.13 Törvényes képviselő:** A *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény* (a továbbiakban: „Ptk.”) 4:146. § (1) bekezdése alapján „a kiskorú gyermek szülői felügyelet vagy gyámság alatt áll”. A Ptk. 4:146. § (2) bekezdése alapján a szülői felügyeleti jog részjogosítványa a kiskorú gyermek törvényes képviselőjének joga. Amennyiben a kiskorú nem áll szülői felügyelet alatt, gyámság alá tartozik. A Ptk. 4:224. § szakasza alapján a gyám a gyermek törvényes képviselője. A kiskorú törvényes képviselőt tehát a szülői felügyeletet gyakorló szülő(k) vagy a gyám látja el.

3. ÁLLAMI VAGYON TULAJDONJOGA, HASZNÁLATBA ADÁSA

- 3.1** Az *állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény* (a továbbiakban: „Vtv.”) értelmében központi költségvetési szerv – ha törvény eltérően nem rendelkezik – önálló tulajdonjoggal nem rendelkezik, bármely dolog tulajdonjogát, gazdálkodó szervezet részesedését, vagy valamely vagyoni értékű jogot az állam javára szerez meg. A rábízott állami vagyon felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét tulajdonosi joggyakorlóként – ha törvény vagy miniszteri rendelet eltérően nem rendelkezik – a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság gyakorolja. Fentiek alapján, a Projekt során beszerzett IKT-eszközök esetében a KK nem tulajdonos, hanem vagyonkezelő.
- 3.2** A *nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény* (a továbbiakban: „Nvtv.”) értelmében a nemzeti vagyonba tartoznak többek között az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok.
- 3.3** A Vtv. alapján a nemzeti vagyon ingyenesen közfeladat ellátása, valamint e feladat ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából, az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, vagyonkezelésbe adható.
- 3.4** Jelen pontban foglaltaknak megfelelően az IKT-eszközökre vonatkozóan – mint közfeladat ellátásához szükséges infrastruktúrába tartozó, állami vagyonnak minősülő eszközök – a KK mint vagyonkezelő jelen Megállapodás és a Megállapodás alapján kötött Egyedi Használatba Adási Szerződésnek megfelelően a használati jogot átruházza a Fenntartók, valamint az Intézmények részére. Az Együttműködő partnerek az IKT-eszközök egy részét a nevelési-oktatási feladataik ellátásához, oktatást támogató céllal veszik használatba, az IKT-eszközök másik részét (a notebookok közül) pedig haszonkölcsön szerződések alapján további, ingyenes, személyes használatba adják a Pedagógusok és a Tanulók részére.
- 3.5** A KK az IKT-eszközökre vonatkozó, őt megillető vagyonkezelői jogosultságából eredő jogait a vonatkozó jogszabályok alapján, illetve a jelen Megállapodásban foglaltak szerint gyakorolja.
- 3.6** A Megállapodás tárgya szerinti IKT-eszközök az Együttműködő partnereknek történő átadás után is a KK vagyonkezelésében és a Magyar Állam tulajdonában lévő vagyontárgyak maradnak, ezért az Együttműködő partnereket szigorú elszámolási és együttműködési kötelezettség terheli a KK felé.

- 3.7** A Projekt Felhívása szerint a KK köteles a Projekt eredményeit 2026. december 31-ig fenntartani, azaz a Projekt során beszerzendő valamennyi IKT-eszköz működőképes rendelkezésre állását biztosítani, ami azt jelenti, hogy a meghibásodott IKT-eszközöket javíttatni, az eltűnt, megsemmisült IKT-eszközöket pedig visszapótolni szükséges.
- 3.8** Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendeletnek („Vhr.”) megfelelően a Fenntartó és az Intézmények a használatba adási szerződés megkötése előtt kötelesek igazolni, hogy közfeladatot látnak el. Fentiekre tekintettel a jelen Megállapodással az Együttműködő partnerek felelősségvállaló nyilatkozatot tesznek, mely szerint jogszabályban előírt állami feladatot látnak el: a Fenntartó köznevelési alapfeladat ellátásában fenntartóként vesz részt, az Intézmények pedig köznevelési közfeladatot látnak el. Az Együttműködő partnerek kijelentik, hogy a közfeladat ellátását igazoló dokumentumok (pl. Alapító Okirat) az Oktatási Hivatal által működtetett Köznevelés Információs Rendszerben („KIR”) elérhetőek, de a KK kifejezett kérése esetén az Együttműködő partnerek kötelesek azokat 3 (három) munkanapon belül, a KK által meghatározott módon a KK rendelkezésére bocsátani. Jelen Megállapodással nyilatkoznak arról is, hogy a hivatkozott IKT-eszközöket a Projekt céljainak megfelelően, kizárólag a fentiekben meghatározott közfeladatuk ellátásának elősegítése érdekében kívánják használni.
- 3.9** Az Együttműködő partnerek kijelentik, hogy az Nvtv. értelmében átlátható szervezetnek minősülnek, valamint hogy a Vtv. 25.§ (1) bekezdés alapján állami vagyon hasznosítására irányuló szerződés megkötésére jogosultak.

4. A JOGVISZONY TÁRGYA, IDŐBELI HATÁLYA

- 4.1** Jelen Megállapodás tárgya a Projekt során megvásárolt IKT-eszközök Együttműködő partnerek részére történő ingyenes használatba adásával kapcsolatos együttműködés feltételeinek a rögzítése.

A jelen Megállapodásra tekintettel a KK a Projekt megvalósítási időszaka alatt a KK által meghatározott ütemezésben – a Szállítókkal kialakított logisztikai terv szerint – bocsátja az Együttműködő partnerek rendelkezésére a Fenntartó által előzetesen bejelentett igényeken alapuló és a KK által jóváhagyott mennyiségű és fajtájú, az Egyedi Használatba Adási Szerződésben/ TESZEK Modulban rögzítésre kerülő IKT-eszközt.

- 4.2** A jelen Megállapodás határozott időtartamra jön létre, a Megállapodás Felek általi aláírásának napjától kezdődően a Projekt fenntartási időszakának végéig, illetve addig, amíg a Feleket egymással szemben a Projekttel kapcsolatos kötelezettség (pl. elszámolási, adatszolgáltatási kötelezettség) terheli.

5. A KLEBELSBERG KÖZPONTRA VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK

- 5.1** A KK az IKT-eszközöket az Együttműködő partnerek részére ingyenes használatba adja, azonban az IKT-eszközökkel kapcsolatos vagyongazdálkodásért felel.
- 5.2** A Szállítókkal megkötött az IKT-eszközökre vonatkozó adásvételi szerződéseket, melyek alapján a fuvarozást és a jótállásból eredő (garanciális) javítást is a Szállító végzi, illetve végezteti.
- 5.3** A KK a Projekt fizikai megvalósítási időszaka alatt tájékoztatja a Fenntartót az eszközkiosztás rendjéről.
- 5.4** A KK koordinálja és felügyeli a Projekt Felhívásában meghatározott adatszolgáltatások rendjét.

- 5.5 A KK ingyenesen biztosítja a TESZEK Modul használatát elősegítő segédleteket a Fenntartók számára, illetve a notebook használók számára a „Notebook üzembehelyezési útmutató”-kat a KK saját honlapján elérhetővé teszi.
- 5.6 A KK jogosult az IKT-eszközök állapotát, illetve rendeltetésszerű használatát ellenőrizni.
- 5.7 A KK a Projekt során beszerzett notebookokra vonatkozóan vagyonszociációs szerződést (a továbbiakban: „**Biztosítás**” vagy „**Vagyonbiztosítás**”) köt.

6. FENNTARTÓKRA ÉS INTÉZMÉNYEKRE VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK

- 6.1 Az Együttműködő partnereknek tulajdonjoga nem, csak használati joga keletkezik az IKT-eszközökre vonatkozóan. Az Együttműködő partnerek az IKT-eszközök egy részét oktatási feladataik támogatása érdekében veszik használatba, a hordozható IKT-eszközök egy részét pedig a Projekt jelen Megállapodásban rögzített céljainak megfelelően további használatba adják Tanulók, illetve a Pedagógusok részére.
- 6.2 Tekintettel a köznevelési intézmények jogalanyiségének eltérő hazai jogi szabályozásra, a Felek rögzítik, hogy amennyiben a vonatkozó jogszabályokból, illetve az Együttműködő partnerek egymás közötti viszonyát rendező megállapodásokból/határozatokból egyéb dokumentumokból az egyértelműen nem meghatározható, az Együttműködő partnerek kötelesek a jelen Megállapodás alapján az Együttműködő partnereket illető/terhelő jogok/kötelezettségek rendezéséről külön megállapodást kötni, figyelemmel – többek között – arra, hogy a jelen Megállapodás 8.2 pontja alapján a KK a Projekttel kapcsolatban felmerülő, az Együttműködő partnereket terhelő esetleges kártérítési igényeit, követeléseit a Fenntartóval szemben jogosult érvényesíteni.
- 6.3 Az Együttműködő partnerek kötelesek az IKT-eszközök hasznosulását a KK által meghatározott módon dokumentálni/igazolni.
- 6.4 Azokat a többlet IKT-eszközöket, amelyek sem személyes használatban, sem pedig oktatás-támogatási célból nem hasznosulnak a Projekt céljainak megfelelően, az Együttműködő partnerek kötelesek visszaszolgáltatni a KK felszólítása esetén a KK részére, legkésőbb a KK felszólításában meghatározott időpontig. A KK által meghatározott helyre történő biztonságos szállításról az Együttműködő partnerek saját költségen kötelesek gondoskodni. A jelen pontban foglaltak megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, és a KK dönthet úgy, hogy az Együttműködő partnerek a Projekt során további IKT-eszközre nem jogosultak, vagy a KK a jelen Megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja.
- 6.5 A szerződő Felek a Projekt végrehajtása során előnyben részesítik a Projekt Felhívásában megjelölt, előnyben részesítésre jogosult célcsoportokat. Az Együttműködő partnerek az eszközkiosztások során kötelesek – többek között – figyelembe venni a KK honlapján elérhető, „*A rászorultsági elv érvényesítésére irányuló stratégia alkalmazása az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú, Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára című projekt keretében tanulók személyes használatába adható notebookok kiosztása során*” elnevezésű dokumentumban foglaltakat, illetve – a KK előírásai alapján és lehetőségeikhez mérten – egyéb módon is támogatni az előnyben részesíteni kívánt csoportok részvételét a Projekt megvalósítása során.
- 6.6 Az Együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy az előnyben részesítésre jogosult (pl. hátrányos helyzetű) Tanulókra vonatkozóan a KK a Projekt során eltérő szabályokat is alkalmazhat.

- 6.7** A Projekt eredményeinek fenntartása érdekében az Együttműködő partnerek biztosítják, hogy a Projekt során kiosztott és a tanulói jogviszonyok megszűnését követően visszaadott – a Projekt céljaira még alkalmas – IKT-eszközök más évfolyamon tanuló, IKT-eszközzel még nem rendelkező tanulók használatába kerüljenek.
- 6.8** Az Együttműködő partnerek kötelesek a Projekt végrehajtása során gondos gazdaként eljárni, és a jelen Megállapodásban, valamint a Tanulói/Pedagógus ÁSZF-ben foglaltakat maradéktalanul betartani és betartatni. Felek rögzítik, hogy az állami vagyonnal való helyes gazdálkodás érdekében az Együttműködő partnereknek úgy kell eljárni, hogy az IKT-eszköz esetleges visszapótlását, javíttatását a Magyar Államnak a lehető legkevesebb befektetéssel kelljen biztosítani, azaz, amennyiben az a Vagyonbiztosításból nem térül pl. a Vagyonbiztosítás hatályba lépését megelőzően bekövetkező, vagy nem biztosítási káresemény kapcsán felmerült károsodás (pl. a Használó szándékos károkozása) esetén:
- (i) a jelen Megállapodás 2.7 pontja szerint meghatározott Selejtezési értékhatárig kötelesek az IKT-eszközöket javíttatni, illetve
 - (ii) az IKT-eszközök pótlásának szükségessége esetén, az IKT-eszköz értékének KK által meghatározott csökkenéssel számolt összegét kártérítés formájában szükséges megfizetni a KK részére.
- 6.9** Az Együttműködő partnerek vállalják, hogy amennyiben a használatban tartott, illetve használatra Tanulónak vagy Pedagógusnak továbbadott IKT-eszközökkel kapcsolatban bűncselekmény elkövetésének gyanúja merül fel – és más személy az ügyben még nem intézkedett – haladéktalanul büntető feljelentést tesznek.
- 6.10** Az IKT-eszközök használatba adása ingyenesen történik, az Együttműködő partnereknél a jelen Megállapodás alapján felmerülő adminisztrációs és gazdasági, vagyongazdálkodási feladatok ellátása az Együttműködő partnerek költségén történik, ha a jelen Megállapodás eltérően nem rendelkezik, illetve a KK-val a jelen pontban foglaltaktól eltérően nem állapodnak meg a Felek.
- 6.11** Tekintettel az állami vagyontra vonatkozó vagyongazdálkodási szabályokra, a Felek rögzítik, hogy az Együttműködő partnerek a használaton kívüli, sérült, használhatatlan IKT-eszközt is kötelesek a Projekt fenntartási időszak végéig felelős őrizetben tárolni, és azzal a KK felé elszámolni, illetve az érintett IKT-eszközökkel a KK (pl. selejtezésre, biztosításra vonatkozó) utasításainak megfelelően eljárni.
- 6.12** Az Nvtv. 11. § (11) bekezdésének megfelelően az Együttműködő partnerek vállalják, hogy:
- (i) a jelen Megállapodásban és módosításaiban előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesítik,
 - (ii) az IKT-eszközöket – mint átengedett nemzeti vagyont – a jelen Megállapodás rendelkezéseinek, a vagyonkezelői rendelkezéseknek, valamint a Projektben meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használják,
 - (iii) a hasznosításban - az Együttműködő partnerekkel közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vesznek részt.
- 6.13 Együttműködési kötelezettség**

A Feleket a Projekt végrehajtása során fokozott együttműködési kötelezettség terheli, az Együttműködő partnerek a Projekt célkitűzéseinek megvalósításában aktív szerepet vállalnak, ennek megfelelően többek között:

- (i) biztosítják az IKT-eszközök használatával kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátását, elsősorban a Meghatalmazottakon keresztül,
- (ii) részt vesznek a KK által előírt egyeztetéseken, megbeszéléseken, rendezvényeken,
- (iii) a KK felhívása esetén részt vesznek a Továbbképzések, illetve a Projekt keretében szervezett felmérések szervezésében,
- (iv) valamennyi IKT-eszköz vonatkozásában elvégzik az IKT-eszköz használatához, javíttatásához, leltározáshoz, selejtezéshez, biztosításhoz, valamint hulladékkezeléshez, stb. kapcsolódó, a KK által előzetesen írásban meghatározott feladatokat.
- (v) Az Együttműködő partnerek vállalják, hogy a káresetek biztosítási alkusz felé történő bejelentésére jogosult Meghatalmazotta(ka)t kijelölik, és a biztosítási eljárások során a biztosítóval, illetve az alkusz céggel együttműködnek a KK biztosításra vonatkozó eljárásrendje alapján, illetve utasításaiban foglaltak szerint.
- (vi) A Projekt ismertségének és elfogadottságának növelése érdekében az Együttműködő partnerek együttműködnek továbbá a célcsoportot képező Tanulókat, illetve Törvényes képviselőiket, Pedagógusokat is érintő széles körű tájékoztatás megvalósításában (pl. a KK által biztosított, illetve jóváhagyott tájékoztató tartalmak megjelentetése az Intézmények honlapján, egyéb online felületein, illetve közösségi csatornáin).
- (vii) Az Együttműködő partnereket közreműködési kötelezettség terheli, amennyiben a Projekt megvalósítását vizsgáló kormányzati, illetve európai uniós szerv vagy szervezet („Ellenőrző szerv”) helyszíni ellenőrzést folytat le, illetve amennyiben a KK az eszközök Projekt céljaihoz igazodó hasznosulást ellenőrzi. Helyszíni ellenőrzések keretében a KK, illetve az Ellenőrző szerv bármikor jogosult kérni mind a személyes, mind pedig az oktatás-támogatási célból használatba adott IKT-eszközök bemutatását. Amennyiben az Együttműködő partnerek az IKT-eszközt felszólítást követően, a felszólításban rögzített határidőben nem mutatják be a KK, illetve az Ellenőrző szerv részére, és a jogszerű akadályoztatás tényét nem igazolják, a Felek úgy tekintik, hogy az IKT-eszköz kikerült az Együttműködő partnerek/használók birtokából, és a KK jogosult büntetőfeljelentést tenni és/vagy kártérítési eljárást kezdeményezni a Fenntartóval szemben.
- (viii) A KK saját döntése alapján vagy az Együttműködő partnerek kérésére – a KK által meghatározott formában – egyeztetési fórumokat alakíthat ki a jelen Megállapodással kapcsolatban a felmerült kérdések tisztázása céljából.

6.14 Adatszolgáltatás

- 6.14.1 Az Együttműködő partnerek a Projekt fenntartási időszakának végéig a Projekttel kapcsolatos bármilyen kérdésben a KK kérésének megfelelő adatszolgáltatásra kötelezettek.
- 6.14.2 A Felek szükség szerint, de évente legalább egyszer, – a KK által jelzett időpontban, a leltározással kapcsolatos vagyongazdálkodási kérdésekben adategyeztetést tartanak. Az Együttműködő partnerek kötelesek a KK kifejezett kérésére az adatok helytállóságát alátámasztó, képviseleti jogosultsággal rendelkező képviselő által aláírt Tárolási nyilatkozat tételére.
- 6.14.3 Az Együttműködő partnerek a Projekttel kapcsolatban kötelesek a TESZEK Modulban rendszeresen frissített adatokkal naprakész adatokat szolgáltatni, az adatokat igazoló (pl. átadás-átvételi jegyzőkönyv), illetve azok változását alátámasztó dokumentációt (pl. visszavételi jegyzőkönyv, rendőrségi jegyzőkönyv) a TESZEK Modulba feltölteni a dokumentum rendelkezésre állását követő 3 (három) munkanapon belül. Kötelesek – többek között – folyamatosan:

- (i) nyomon követni/átállítani az IKT-eszközök státuszát/állapotát, valamint a használat célját (személyes használat, oktatás támogatása);
- (ii) az új, kikerülő, a Fenntartón belüli Intézmények között mozgó IKT-eszközökre vonatkozó információkat rögzíteni.
- (iii) Kötelesek továbbá a KK-t haladéktalanul tájékoztatni abban az esetben, ha tudomásukra jut az az információ, hogy IKT-eszközt személyes használatba kapott Pedagógus/Tanuló másik Fenntartó által fenntartott Intézménynél kívánja folytatni a tanulmányait, illetve köznevelési foglalkoztatotti/ egyéb, munkavégzésre irányuló jogviszonyát.

6.14.4 Tekintettel arra, hogy a TESZEK Modul a Köznevelési Regisztrációs Tanulmányi Alaprendszer („KRÉTA”) moduljaként működik, és bizonyos adatokat a KRÉTA rendszerből importál, a TESZEK Modul naprakész működése érdekében az Együttműködő partnerek vállalják, hogy adataikat – különösen az intézményi struktúrájukban bekövetkező változásokat – a Köznevelés Információs Rendszerében („KIR”) rögzített adatokkal megegyezően – a KRÉTA rendszerben is vezetik és folyamatosan frissítik.

6.14.5 Az Együttműködő partnerek kijelentik, és szavatolnak azért, hogy a Projekt során, a Projekttel összefüggésben nyújtott adatok, információk és dokumentumok teljeskörűek, valóságosak és hitelesek.

6.14.6 A KK – mint a Projekt kedvezményezettje – részére előírt kötelezettség az európai uniós források átlátható felhasználásának biztosítása és a projekteredményekről történő folyamatos tájékoztatás. Az Együttműködő partnerek vállalják, hogy a KK által előírt módon közreműködnek a KK tájékoztatási, beszámolási kötelezettségének teljesítésében (pl. a KK kérése esetén fotódokumentáció készítése az átadott, használatba vett IKT-eszközökről, személyek beazonosítható módon történő megjelenítése nélkül).

6.14.7 Az Együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a Projekt során előírt adatszolgáltatási kötelezettségük megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, és a KK döntése alapján azzal a következménnyel járhat, hogy a következő eszközbeszerzés során nem lesznek jogosultak újabb IKT-eszközökre, illetve a Megállapodást a KK azonnali hatállyal felmondhatja.

6.14.8 A Felek kijelentik, hogy amennyiben az Együttműködő partnerek nem rögzítik a jelen pontban foglaltaknak megfelelően az adatokat/állapotokat a TESZEK Modulban, akkor az adatkezelést illetően a pontosság elve, valamint, adott esetben, az állami vagyonnal való felelős gazdálkodás követelménye sérülhet. Az Együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy amennyiben fentiekre tekintettel – akár uniós, akár magyar hatóság/szerv által – a KK felelősségét megállapítják, és a KK-nak fizetési, illetve visszafizetési kötelezettsége keletkezik a Projekt során, illetve ezt követő bármely ellenőrzés eredményeképpen, a KK jogosult a fizetési kötelezettségéből eredő kárának arányos megtérítését követelni az Együttműködő partnerektől. A kártérítés követelésére a 6.14.7 pontban meghatározott jogkövetkezmények érvényesítése mellett is jogosult a KK.

6.15 Kapcsolattartás

- 6.15.1 A Fenntartó részéről a jelen Megállapodással kapcsolatban kijelölt kapcsolattartó(k), valamint a KK szerződéskötés kapcsán kijelölt kapcsolattartójának nevét és elérhetőségét a 3. számú mellékletben rögzítik a Felek.
- 6.15.2 A Projekt megvalósításával kapcsolatosan, operatív kérdésekben az Együttműködő partnerek közül a Fenntartó jogosult és köteles a KK-val történő közvetlen kapcsolattartásra és adategyeztetésre a KK – írásban korábban megadott – fenntartói kapcsolattartójával.

6.16 Meghatalmazottak

Klebelsberg Központ
1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 42-46.
Telefon: +36 (1) 795 1170
E-mail: rrf_digitalis@kk.gov.hu
Web: www.kk.gov.hu
RRF-1.2.1-2021-2021-00001
Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulóknak és a pedagógusok számára

- 6.16.1 Az Együttműködő partnerek vállalják, hogy kijelölik az IKT-eszközök kiosztásában részt vevő, valamint az IKT-eszközökkel kapcsolatos tájékoztatást, ügyintézés, adatszolgáltatást ellátó Meghatalmazott(aka)t. Amennyiben a Meghatalmazott feladatkörébe tartozik a TESZEK modulban történő ügyintézés (is), akkor az Együttműködő partnerek kötelesek a Meghatalmazott részére a megfelelő jogosultságot (pl. eszközmenedzseri, esetmenedzseri jogosultság) beállítani.
- 6.16.2 Az Együttműködő partnerek a Meghatalmazott(aka)t külön dokumentumban meghatalmazzák arra, hogy a Projekttel kapcsolatos ügyekben képviselőjükben eljárjanak (különösen az IKT-eszközök átadás-átvételére, jegyzőkönyvek aláírására, a használók beüzemelésben történő támogatása, garanciális, szervizelési, biztosítási, rendőrségi ügyekben történő ügyintézésre, az IKT-eszközök üzemeltetésével kapcsolatosan a TESZEK modulban eszköz- és/vagy esetmenedzseri jogosultság alapján történő eljárásokra, a fentiekre vonatkozó – pl. a Klebelsberg Központ, a Projektet vizsgáló ellenőrző hatóságok részére történő – adatszolgáltatásra).
- 6.16.3 A Meghatalmazottat egy eljárásra vagy ügyek egy meghatározott csoportjában történő eljárásra is meghatalmazhatják az Együttműködő partnerek. A meghatalmazás minta jelen Megállapodás 4. számú mellékletét képezi.
- 6.16.4 Az IKT-eszköz Pedagógus/Tanuló részére történő személyes használatba adása esetén az Átadás-átvételi jegyzőkönyvet az Átadó nevében aláíró Meghatalmazottat az Intézmény és a Fenntartó is meghatalmazza a nevében történő eljárásra. Egyéb esetekben az Együttműködő partnerek által kötött, 6.2 pontban hivatkozott megállapodás alapján külön-külön is jogosultak a Meghatalmazottat egyes ügytípus ellátására meghatalmazni.
- 6.16.5 Az Együttműködő partnereknek a Projekt során aláírásra kerülő valamennyi meghatalmazást meg kell őrizniük a 6.17.4 pontban foglaltaknak megfelelően, és a KK és/vagy bármely hazai vagy uniós Ellenőrző Hatóság/Szerv kérése esetén azt haladéktalanul a KK vagy az Ellenőrző Hatóság/Szerv rendelkezésére kell bocsátania az általuk kért módon.
- 6.16.6 Az ügyek/folyamatok dokumentálása, adminisztráció, változáskövetés elsősorban a TESZEK Modul felületén keresztül történik, a KK által biztosított TESZEK Modul használatát elősegítő segédletekben rögzítettek alapján.
- 6.16.7 A biztosítási kárügyintézés az erre vonatkozó eljárásrend alapján történik, az – a Tanuló/Törvényes képviselő, illetve Pedagógus bejelentése alapján – elsősorban az ügyintézésre meghatalmazással rendelkező Meghatalmazott feladata.
- 6.16.8 A Fenntartó, valamint az Intézmény jogosult az egyes feladatkörökre szükség szerint több Meghatalmazottat kinevezni, illetve a Megállapodás hatálya alatt a Meghatalmazottak személyét megváltoztatni, ami nem jár a jelen Megállapodás módosításával.
- 6.16.9 Az Intézmény köteles a Meghatalmazottak elérhetőségéről az IKT-eszközre jogosult Pedagógusokat és a Törvényes Képviselőket/Tanulókat az Intézményben szokásos módon tájékoztatni, illetve azt részükre a Projekt fenntartási időszaka végéig folyamatosan elérhetővé tenni.
- 6.16.10 A kijelölt Meghatalmazott jogosultságát a KK kérése alapján az Együttműködő partnerek kötelesek haladéktalanul visszavonni, és 5 (öt) munkanapon belül helyette más személyt kijelölni a feladatra.

6.17 Adatvédelmi szabályok és a dokumentumok megőrzésének kötelezettsége

- 6.17.1 A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás teljesítésével összefüggésben egymás rendelkezésére bocsátandó, illetve bocsátott személyes adatokat az Európai Parlament és a Tanács által

kibocsátott, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679. számú általános adatvédelmi rendeletének (a továbbiakban: „GDPR”), az esetleges további, az Európai Unió által alkotott – közvetlenül alkalmazandó – jogi normáknak megfelelően kezelik, és kötelesek a GDPR és az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény* (a továbbiakban: „Infotv.”) személyes adatok védelmére, kezelésére és feldolgozására vonatkozó rendelkezéseinek betartására, ideértve az IKT-eszközökkel összefüggésben bekövetkezett adatvédelmi-, illetve információbiztonsági incidens jogszabályoknak megfelelő kezelését is.

6.17.2 A Megállapodás aláírásával a Felek tudomásul veszik, hogy a Megállapodás megkötése és teljesítése, valamint a Felek közötti kapcsolattartás lehetővé tétele céljából a Felek kezelik egymás kapcsolattartóinak adatait. Felek a Megállapodásban megjelölt, velük munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló (saját) kapcsolattartóikat megfelelő módon tájékoztatják a személyes adataik Megállapodás keretében történő kezeléséről.

6.17.3 A Felek a Megállapodásból eredő feladataik tekintetében kötelesek megtenni azokat a technikai és szervezési intézkedéseket, és kialakítani azokat az eljárási szabályokat, amelyek az adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. Bármelyik Fél a titoktartási, adatvédelmi kötelezettség megsértésével okozott kárt – a kár bekövetkezésének terhére történő felróhatósága esetén, a vonatkozó jogszabályok szerint – köteles megtéríteni.

6.17.4 A Felek rögzítik, hogy a Projekt során keletkezett dokumentumokat az Együttműködő partnerek kötelesek megőrizni jelen pontban foglaltak szerint. A *Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX.30.) Korm. rendelet 22. §* alapján, valamint a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretében támogatásban részesített Kedvezményezettal kötendő támogatási szerződések Általános Szerződési Feltételeiben (Isd. a palyazat.gov.hu oldal „Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv (2021-2026)” aloldalán a „Kapcsolódó dokumentumok” menüpontban (a továbbiakban: „HET ÁSZF”) foglaltaknak megfelelően a jelen Projekt végrehajtásával kapcsolatos minden dokumentumot a Felek legalább 2031. december 31-ig kötelesek megőrizni. A Felek rögzítik, hogy a Projekt megvalósítása során a HET ÁSZF-ben foglaltakat egyéb tekintetben is kötelesek figyelembe venni.

6.18 Az IKT-eszközök Szállítótól való átvétele

6.18.1 A KK és az Együttműködő partnerek az Egyedi Használatba Adási Szerződésben rögzítik az eszközösztás során használatba adandó/adott IKT-eszközök pontos típusait, mennyiségét, az átadás-átvétel helyét, időpontját, valamint a használatba adásra vonatkozó, jelen Megállapodásban nem rögzített esetleges speciális rendelkezéseket.

6.18.2 Az Egyedi Használatba Adási Szerződés módosításáig az Együttműködő partnerek az egyéb módon dokumentáltan, szállítólevélen átvett és/vagy a TESZEK modulban, illetve a Tárolási nyilatkozatban, valamint Átadás-átvételi jegyzőkönyvben/nyilatkozatban rögzített IKT-eszközök használatba vételét is elismerik.

6.18.3 Az Együttműködő partnerek feladata, hogy az IKT-eszközök átadás-átvételének a feltételeit biztosítsák (pl. megfelelő létszámú személyzet), szavatolnak azért, hogy a szállítóleveleket nevükben aláíró személy(ek) az aláírásra/átvételre általuk felhatalmazott(ak).

6.18.4 Az Együttműködő partnerek a szállítólevelek aláírásával, mennyiségi átvétellel, tételesen – a szállítólevélen, valamint a dobozokon szereplő leltári számok ellenőrzésével – veszik birtokba az

IKT-eszközöket (a tantermi megjelenítők esetén a Szállító feladata a helyszínen történő üzembe helyezés). Az IKT-eszközökre vonatkozó kárfelelősség az átvétellel száll át az Együttműködő partnerekre. Amennyiben a szállítólevélben foglaltakhoz képest mennyiségi eltérést tapasztalnak, illetve bármely IKT-eszközön egyértelműen megállapítható külsérelmi nyomok láthatóak, ennek tényét az Együttműködő partnerek kötelesek a szállítólevélen jelezni, erről a Szállító képviselőjével együtt fényképes kárfelelősségi jegyzőkönyvet felvenni, és a KK-t haladéktalanul – lehetőség szerint telefonon és email-ben is – értesíteni.

6.18.5 Az átvett IKT-eszközökre vonatkozó adatokat a Meghatalmazott a TESZEK Modul használatát elősegítő segédletekben foglaltak alapján köteles legkésőbb 3 (három) munkanapon belül rögzíteni a TESZEK Modulban.

6.19 Az IKT-eszközök (notebookok) Pedagógusok/Tanulók személyes használatba adására vonatkozó egyéb rendelkezések

6.19.1 A notebookok egy részét az Együttműködő partnerek további személyes használatba adják a Projektben meghatározott célcsoportok (Pedagógusok és Tanulók) részére. A Pedagógusoknak, illetve Tanulóknak/Törvényes képviselőknek történő átadásig, valamint az Intézményben történő kizárólagos használatban való megállapodás esetén az Intézmény köteles az IKT-eszközöket a felelős őrzésre vonatkozó szabályok szerint megőrizni.

6.19.2 Amennyiben a Pedagógus, illetve a Tanuló/Törvényes képviselő részére személyes használatra történő átadás során az érintettek az IKT-eszközön sérülést tapasztalnak, a Meghatalmazottal közösen a sérülés tényéről fényképes jegyzőkönyvet vesznek fel. A sérült IKT-eszköz helyett a Meghatalmazott sértetlen IKT-eszközt köteles biztosítani, amennyiben az Intézmény számára rendelkezésére álló mennyiség azt lehetővé teszi.

6.19.3 Az Együttműködő partnerek IKT-eszközt (notebookot) személyes használatba kizárólag a jelen Megállapodásban rögzített célcsoportnak (Pedagógusok és Tanulók) adhatnak át, a rájuk vonatkozó feltételek maradéktalan teljesülése esetén (Pedagógus/Tanulói ÁSZF elfogadása, Átadás-átvételi jegyzőkönyv felek általi aláírása). Az Átadás-átvételi jegyzőkönyvet a Fenntartó és az Intézmény részéről kizárólag az Együttműködő partnerek közös meghatalmazásával rendelkező Meghatalmazott írhatja alá.

6.19.4 Az Együttműködő partnerek kötelesek ellenőrizni, hogy notebookot csak azon pedagógus munkakörben foglalkoztatott személy kaphasson, aki a Felhívás megjelenését megelőző négy évben európai uniós vagy hazai forrás terhére finanszírozott program keretében személyes használatra nem kapott ilyen eszközt, vagy amennyiben kapott, az már nincs a személyes használatában.

6.19.5 Abban az esetben, ha a Projekt célcsoportjába tartozó Pedagógusok, illetve a Tanulók Törvényes képviselői a KRÉTA rendszerben számukra megnyitott regisztrációs felületen regisztráltak a kiosztásra kerülő IKT-eszközökre vonatkozóan, az Együttműködő partnerek feladata a Pedagógusok/Tanulók IKT-eszközhöz jutásának elősegítése. Abban az esetben, ha a KK felszólítása ellenére az Együttműködő partnerek nem gondoskodnak a KK által megadott határidőig arról, hogy az IKT-eszközök az előző pontban meghatározott Pedagógusok, illetve a célcsoportot képező Tanulók személyes használatába kerüljenek, az Együttműködő partnerek kötelesek az érintett IKT-eszközöket a KK részére haladéktalanul visszaszolgáltatni, kivéve, ha a KK-val egyeztetve az érintett IKT-eszközök oktatás-támogatási célból kerülnek az Együttműködő partnerek használatába.

- 6.19.6 Az Együttműködő partnerek garantálják, hogy a Projekt időtartama alatt egyidejűleg személyenként csak egy IKT-eszközt adnak személyes használatba a Pedagógusok, illetve a Tanulók részére.
- 6.19.7 Az Együttműködő partnerek a Tanulók részére az IKT-eszközt kizárólag személyes használatra, a digitális oktatásban való részvétel lehetőségének biztosítása érdekében adják. A Projektben digitális oktatás alatt értjük mindazokat a tanórai vagy tanórán kívüli foglalkozás keretében megvalósuló, illetve az azokhoz kötődő, iskolán kívüli tevékenységeket, amelyek digitális vagy IKT-eszközök használatára építenek, ideértve azokat az iskolai feladatokat is, amelyeket a Tanulók az iskola épületén és tanítási időn kívül, saját digitális vagy IKT-eszközük használatával készítenek el. A Tanuló az IKT-eszközt a jelen Megállapodásban meghatározott cél érdekében Magyarországon, illetve a Tanuló Intézménye által vagy nemzetközi együttműködések keretében szervezett, tanulmányi vagy képzési célú utazás esetében a földrajzi Európában használhatja.
- 6.19.8 Együttműködő partnerek törekednek arra, hogy amennyiben a célcsoport IKT-eszközre jogosult évfolyamán egy Intézmény adott osztálya számára megnyílt az IKT-eszköz igénylésének lehetősége, akkor, lehetőség szerint, az osztályba járó valamennyi (pl. év közben újonnan érkező) Tanuló számára biztosított legyen IKT-eszköz. Amennyiben az Együttműködő partnereknek nem áll rendelkezésükre megfelelő számú, akár nem a Projektből beszerzésre került, hordozható IKT-eszköz, kötelesek erről a KK-val egyeztetni.
- 6.19.9 A KK által meghatározott céllal és időtartamban (pl. országos felmérések lebonyolításához) az Együttműködő partnerek kötelesek biztosítani, hogy – amennyiben az oktatás-támogatási célból az Együttműködő partnerek rendelkezésére álló IKT-eszközök száma ezt nem teszi lehetővé – a Pedagógusok, illetve a Tanulók használatába adott IKT-eszközök is a rendelkezésre álljanak a fentiek szerint.
- 6.19.10 Az Együttműködő partnerek kötelesek azt ellenőrizni, illetve gondoskodni arról, hogy a személyes használatból visszavett, illetve oktatási-támogatási céllal használt, majd (újra) személyes használatba adott IKT-eszközök gyári állapotba történő visszaállítása megtörténjen, azaz az IKT-eszközök ne tartalmazzanak személyes adatot, sem előző használó által esetlegesen telepített szoftvert. A gyári állapotba történő visszaállítás vagy a notebook alaphelyzetbe állításával, vagy a saját meghajtóról történő újra telepítéssel történhet. Az Együttműködő partnereknek lehetőség szerint gondoskodniuk kell továbbá arról is, hogy az intézményi használatban levő IKT-eszközökre se kerüljön személyes adat.
- 6.19.11 Az Együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a Pedagógus, illetve a Tanuló ellopott/használatatlanná vált (stb.) IKT-eszköze helyett másik IKT-eszköz személyes használatba adása elsősorban abban az esetben történhet, ha az Együttműködő partnerek rendelkezésére áll személyes használatba nem adott, korábban oktatás-támogatási célból használatba vett IKT-eszköz. Amennyiben az Együttműködő partnerek jelen pont alapján nem tudnak másik IKT-eszközt biztosítani, igényüket jelzik a KK-nak, és a KK megvizsgálja az IKT-eszköz biztosításának lehetőségét.
- 6.19.12 A Felek rögzítik, hogy az IKT-eszköz jelen pont szerinti pótlására a Pedagógusok/Tanulók maximum egy esetben jogosultak. Amennyiben a károkozás a Pedagógus/Tanuló szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartására vezethető vissza, másik, személyes használatba adott IKT-eszközre nem jogosult.
- 6.19.13 Az Együttműködő partnerek a kármegelőzés érdekében, illetve a Törvényes képviselő kifejezett kérésére a személyes használat lehetőségének biztosítása mellett gondoskodhatnak a Tanulók személyes használatába adott IKT-eszközök kizárólag az Intézményben történő használatáról és/vagy tárolásáról, amennyiben a biztonságos tárolás feltételei teljesülnek. Amennyiben az

Együttműködő partnerek és a Törvényes képviselők úgy döntenek, hogy az IKT-eszköz kizárólag az Intézményben használható, az IKT-eszközben bekövetkező károkért a KK felé az Együttműködő partnerek vállalják a felelősséget azzal, hogy az okozott kárt a károkozótól a polgári jog szabályai szerint követelhetik, amennyiben az a Vagyonbiztosításból nem térül. A fentiekről a Tanulóval/Törvényes képviselővel írásban kötelesek megállapodni. A Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a jelen pont szerinti Intézményi használat feltételei közvetve sem járhatnak a Tanulók hátrányos, diszkriminatív megkülönböztetésével.

6.19.14 Amennyiben az IKT-eszközzel rendelkező Intézmény vagy Pedagógus/Tanuló a Projekt során Fenntartót vált, arról előzetesen az érintett Együttműködő partnerek kötelesek a KK-t fenntartói kapcsolattartójukon keresztül írásban értesíteni.

6.19.16 Pedagógus részére személyes használatra átadott, és tőle bármilyen okból visszavett IKT-eszközt kizárólag másik Pedagógus személyes használatába adhatják az Együttműködő felek, ettől eltérni csak a KK jóváhagyásával lehet, egyebekben a visszavett IKT-eszközökre az oktatás-támogatási célból használatba vett eszközökre vonatkozó szabályok az irányadók.

6.20 Oktatás-támogatási feladatok ellátása érdekében használatba vett IKT-eszközök (pl. notebookok, tantermi megjelenítők, a tanulói kreativitást és problémamegoldó képességet fejlesztő eszközök)

6.20.1 Az Együttműködő partnerek az IKT-eszközöket kizárólag a Projektben meghatározott célok megvalósítása érdekében kapják, azt más célú felhasználás érdekében – jelen Megállapodásban foglalt kivételekkel – további használatába nem adhatják.

6.20.2 Az IKT-eszközöket az Együttműködő partnerek kötelesek azon Intézményvezető neve alatt regisztrálni a TESZEK Modulban, aki annak az Intézménynek a vezetője, amelyik Intézményben az IKT-eszközt használatba veszik. Az Intézményvezető személyes felelőssége csak akkor áll fenn az IKT-eszközökkel kapcsolatban, ha a vezetői hatáskörén, tevékenységi körén kívül vagy azzal visszaélve, vezetői feladatkörébe tartozó kötelezettség megszegésével okoz kárt.

6.20.3 Az Együttműködő partnerek kötelesek gondoskodni arról, hogy az IKT-eszközöket rendeltetésszerűen, az IKT-eszközök kezelésére és használatára vonatkozó szabályok betartásával használják, a használat fennállta alatt az IKT-eszközöket tisztán tartsák, karban tartsák, gondoskodjanak a folyamatos állagmegóvásáról, meghibásodás esetén a garanciát megőrző javítatásról, a Vagyonbiztosítási szerződés hatályba lépését követően bekövetkező károsodás/lopás esetén a biztosítási ügyintézésről.

6.20.4 Ellentétes a rendeltetésszerű használattal, ezáltal a jelen Megállapodásba ütköző és tilos különösen:

- (i) az IKT-eszközt a magyar jogszabályok által nem megengedett célokra használni;
- (ii) szerzői jogokat sérteni ideértve – többek között – a szerzői jogi védelem alá eső művek másolását, amennyiben az jövedelemszerzés vagy jövedelemfokozás célját akár közvetve is szolgálja;
- (iii) tiltott szerencsejátékokban részt venni;
- (iv) pornográf oldalakat látogatni;
- (v) torrent-, valamint filemegosztó weboldalokról illegális tartalmakat letölteni, megtekinteni;
- (vi) az IKT-eszköz szoftver környezetét olyan módon megváltoztatni, hogy az a Projekt céljainak ne feleljen meg.

6.20.5 Az információbiztonsági incidensek kockázatának csökkentése érdekében különösen javasolt az IKT-eszközt használók részére:

- (i) az operációs rendszer, szoftverek naprakészen tartása, frissítések folyamatos telepítése;
 - (ii) a felhasználói fiókok megfelelő erősségű, ugyanakkor a használók által megjegyezhető jelszavas védelme (figyelembe véve, hogy a KK-nak a jelszavak feloldására nincs lehetősége);
 - (iii) a végpontbiztonság érdekében a végpontvédelem bekapcsolt állapotban tartása. A Felek rögzítik, hogy a Bitlocker feloldókulcsot a KK nem tudja megadni, ezért zárolást megelőzően javasolt a feloldókulcs előzetes lementése egy másik eszközre vagy adathordozóra.
- 6.20.6 Az Együttműködő partnereket nem illetik meg – a használaton kívüli – tulajdonosi részjogosítványok, így különösen nem jogosultak az IKT-eszköz tulajdonjogát másra átruházni (eladni, ajándékba adni) vagy azzal felhagyni, használatát másnak átengedni, az IKT-eszközt biztosítékul vagy zálogba adni vagy más módon megterhelni.
- 6.20.7 Az Együttműködő partnerek jogaik gyakorlásában a rendes gazdálkodás szabályai szerint kötelesek eljárni. Viselik az IKT-eszköz fenntartásával járó terheket, és őket terhelik azok a kötelezettségek, amelyek az IKT-eszköz használatával kapcsolatosak.
- 6.20.8 Az Együttműködő partnerek kötelesek zárható, informatikai eszközök tárolására alkalmas helyiséget biztosítani, és az IKT-eszköz biztonságos megőrzéséről, (gyári töltő használatával történő) töltéséről gondoskodni.
- 6.20.9 Az oktatás-támogatási célból használatba vett notebookok közül, az Együttműködő partnerek – az adatok TESZEK Modulban történő rögzítését követően – jogosultak:
- (i) IKT-eszközöket a Projekt célcsoportjába tartozó és eszközigényüket a KRÉTA rendszerben regisztrált Pedagógusok részére személyes használatba adni, a TESZEK Modulban történő összerendeléssel és adminisztráció elvégzésével egyidejűleg,
 - (ii) IKT-eszközöket az Egyedi Használatba Adási Szerződésben meghatározott, illetve a KK által írásban jóváhagyott célcsoporthoz tartozó, újonnan regisztráló Tanulók részére használatba adni,
 - (iii) a KK írásos jóváhagyása esetén olyan Tanulók részére használatba adni, akik nem tartoznak az Egyedi Használatba Adási Szerződésben meghatározott célcsoportba (pl. más évfolyamon, egyéni munkarend keretében tanulnak),
 - (iv) cseregépet biztosítani a Pedagógusnak, illetve Tanulónak, amennyiben a személyes használatba átvett IKT-eszköz nem nekik felróhatóan fizikailag megsemmisült, vagy azt jogtalanul eltulajdonították.
- 6.20.10 A Felek rögzítik, hogy az Együttműködő partnerek a Pedagógusok részére kizárólag személyes használatba adással, a Pedagógus ÁSZF elfogadását követően biztosíthatnak notebookot, a TESZEK Modulban oktatás-támogatási státuszú notebookot személyes használatra nem lehet Pedagógus birtokába adni.
- 6.20.11 Amennyiben a Projekt Felhívásban rögzített céljainak maradéktalan és határidőre történő teljesítése érdekében az feltétlenül indokolt, a KK jogosult a nem személyes használatba adott IKT-eszközökből a Fenntartóval történő egyeztetést követően visszavenni.
- 6.20.12 Amennyiben az oktatás-támogatási célból a Projekt során használatba adandó IKT-eszközökre (pl. tantermi megjelenítők, a tanulói kreativitást és problémamegoldó képességet fejlesztő eszközök) jelen Megállapodásban foglaltaktól eltérő, speciális rendelkezések is vonatkoznak, azokat az Egyedi Használatba Adási Szerződésben rögzítik a Felek.

6.21 A Pedagógusokra vonatkozó képzési kötelezettség teljesítésének elősegítése

- 6.21.1 A Projekt keretében rendelkezésre álló forrás felhasználásának a Felhívásban is rögzített célja és feltétele az Intézmények és Pedagógusok hordozható IKT-eszközökkel való ellátásán túl a Pedagógusok felkészítése a digitális eszközök mindennapi oktatási gyakorlatuk során történő alkalmazására. A feltétel teljesítése érdekében minden, személyes használatra szolgáló IKT-eszközt átvevő Pedagógusnak részt kell vennie a Projekt keretében biztosított, a 2.12 pontban rögzített Továbbképzésen.
- 6.21.2 A Projekt egyik legfontosabb indikátora a Pedagógusok részére beszerzett IKT-eszközök használatához kapcsolódó továbbképzéseken részt vett Pedagógusok száma. Amennyiben az indikátorok nem teljesülnek, a KK-nak mint a Projekt Kedvezményezettjének visszafizetési kötelezettsége keletkezhet. A fentiekre tekintettel a Pedagógus ÁSZF elfogadásával és az IKT-eszköz átvételével/használatával a Pedagógusok kifejezetten kötelezettséget vállalnak arra, hogy – az ÁSZF-ben rögzített kivételtől eltekintve – a Továbbképzésen részt vegyenek. Tekintettel arra, hogy a KK-nak akkor is teljesítenie kell az indikátorokat, ha a Pedagógus a személyes használatra átvett IKT-eszköz visszaadása mellett dönt, a Pedagógusok elfogadják, hogy képzési kötelezettségüket akkor is szükséges teljesíteniük, ha a haszonkölcsön szerződést a Felek bármelyike megszünteti, azonban jogviszonyban maradnak a kiosztáskori munkáltatójukkal.
- 6.21.3 A fentiek figyelembe vételével az Együttműködő partnerek kötelezettséget vállalnak arra, hogy biztosítják a Pedagógusok részére a Továbbképzésekben való részvétel feltételeit, továbbá támogatják a pedagógusok Továbbképzésre történő beiratkozását, és ennek érdekében a képzésszervező cégekkel a tőlük elvárható módon együttműködnek, részükre a feladatuk ellátásához szükséges, jogszerűen kezelhető adatokat rendelkezésre bocsátják.
- 6.21.4 A 6.21.2 pontban jelzett indikátor abban az esetben teljesíthető, amennyiben a KRÉTA rendszerben pedagógus munkakörben nyilvántartott munkavállalók jelen Megállapodás „Pedagógus” definíciójában meghatározott jogszabályi feltételeknek megfelelnek, az alapján pedagógus munkakörben foglalkoztathatóak, és a Továbbképzésen jogszabály alapján részt vehetnek. Együttműködő partnerek vállalják, hogy kizárólag a jelen Megállapodás alapján Pedagógusnak minősülő személyek részére biztosítanak személyes használat céljából hordozható IKT-eszközt. A jelen pontban foglaltak megsértése súlyos szerződésszegésnek minősülhet.
- 6.21.5 A Továbbképzés részletes teljesítési követelményeiről a Pedagógus és a Továbbképzés szervezője külön szerződést kötnek.
- 6.21.6 A továbbképzési kötelezettség teljesítése alóli teljes vagy részleges felmentést kizárólag a KK adhat a Pedagógusnak. Felmentés a Projekt Felhívása alapján csak abban az esetben adható, ha a Pedagógus igazolni tudja, hogy sikeresen teljesítette az EFOP-3.2.4-16-2016-00001 azonosítószámú, „Digitális kompetencia fejlesztése” elnevezésű európai uniós finanszírozású projektben szervezett, IKT-eszközök használatához szükséges ismereteket átadó pedagógus-továbbképzést.

7. VAGYONBIZTOSÍTÁS

- 7.1 A Felek rögzítik, hogy a KK a Projekt során beszerzett/beszerzendő notebookokra vonatkozóan 2024. június 7. napján Vagyonbiztosítási szerződést kötött, amely 2024. június 8. napján hatályba lépett.
- 7.2 Az Együttműködő partnerek a Vagyonbiztosítás hatályba lépését követően a Biztosítással kapcsolatos eljárásrend szerint járnak el:

- (i) amennyiben a hordozható IKT-eszköz megsemmisül, azt ellopták (vagy egyéb módon kikerül a Használók birtokából), illetve
- (ii) amennyiben a hordozható IKT-eszközben biztosítási eseményből bekövetkező kár keletkezik.

7.3 A Biztosítással kapcsolatos eljárásrendben – melyről a KK írásban tájékoztatja az Együttműködő partnereket – meghatározásra kerülnek többek között a káresetek bejelentésre vonatkozó szabályok, a kártérítési jogalap megállapításának módja, feltételei, a kártérítés kifizetésére vonatkozó szabályok.

8. A VAGYONBIZTOSÍTÁS ALAPJÁN NEM FEDEZETT KÁROK MEGTÉRÍTÉSÉRE VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK

8.1 Együttműködő partnerek kártérítési felelőssége

8.1.1 Amennyiben a KK által kötött Vagyonbiztosítás alapján az nem térül, vagyis

- a Vagyonbiztosítás hatályba lépését megelőzően bekövetkezett károk esetében,
- az önrész tekintetében, illetve
- amennyiben a Biztosító nem/nem a teljes összeget téríti meg a KK-nak, harmadik személynek okozott károkat (pl. a Használó által szándékosan okozott károk);

a jelen Megállapodás alapján használatba vett

- (i) IKT-eszközökben bekövetkezett, – nem a jótállás körében, illetve jótállási időn túl keletkezett – károk (ideértve pl. szervizbe történő szállítás, kárfelmérés, javítás költségei, pótlás költsége),
- (ii) az IKT-eszközök megsemmisülése/lopása stb. esetén bekövetkezett károk (pl. pótlás költsége),
- (iii) az IKT-eszközök használatával a KK-nak, illetve harmadik személynek okozott károk

megtérítése jelen Megállapodás alapján az Együttműködő partnerek kötelessége függetlenül attól, hogy az IKT-eszközt oktatás-támogatási célból vették használatba vagy az IKT-eszköz – további használatra szerződés keretében – Pedagógus/Tanuló („**Használók**”) használatába került.

8.1.2 A Felek rögzítik, hogy a KK a fent említett esetekben – az Együttműködő partnerek egyetemleges felelőssége mellett – a Megállapodás 8.2 pontjára tekintettel jogosult a Fenntartótól kérni az IKT-eszköz javíttatását, illetve a kártérítés – jelen Megállapodásban jelzett elvek alapján számított – összegét a KK által meghatározott időtartamon belül, a KK által meghatározott bankszámlájára utalással.

8.1.3 Az Együttműködő partnerek a polgári jog szabályai szerint tovább háríthatják a javíttatás/pótlás költségeit, a kártérítés összegét a Használókra/károkozókra azzal, hogy

- (i) az Együttműködő partnerek saját hatáskörben, egyedileg megállapodhatnak a Használókkal a kártérítés módjáról (pl. részletfizetés, méltányosságból átvállalják a javítás költségének egy részét stb.),
- (ii) a Használóktól mind javíttatás, mind a pótlás szükségessége kapcsán felmerülő kártérítés esetében csak a 8.3.1 pontban meghatározott kártérítési maximumot követelhetik, ami nem zárja ki a Használók részéről az önkéntes teljesítés lehetőségét.

- 8.1.4 Tekintettel a köznevelési intézmények jogalanyiségának eltérő hazai jogi szabályozásra, a Pedagógussal, Tanulóval/Törvényes képviselőjével, illetve egyéb károkozóval szemben egy esetleges jogvita esetén az igény érvényesítője az adott fenntartóra, köznevelési intézményre vonatkozó szabályokban, illetve az Együttműködő partnerek egymás közötti megállapodásában meghatározott jogi személy (Fenntartó/Intézmény) lehet.
- 8.1.5 A KK mint vagyonkezelő, egyben a Projekt Támogatási Szerződésének Kedvezményezettje, bármilyen eljárásban jogosult saját döntése alapján önállóan, illetve beavatkozóként eljárni.

8.2 A Fenntartó kezesi felelőssége

Az Együttműködő partnerek egymás között a 6.2 pont alapján megállapodhatnak a jelen Megállapodásban rögzített feladataik ellátásával, felelősségükkel és helytállásukkal kapcsolatos együttműködésük módjáról (az állami és nem állami fenntartók intézményeinek eltérő jogalanyiségára tekintettel ez az egyes fenntartók esetében eltérő lehet), azonban a Fenntartó vállalja, hogy a Projekt során, illetve azzal összefüggésben az Intézmény által okozott, valamint az Intézménytől, illetve az Együttműködő partnerektől jogszerűen követelt szerződéses, szerződésen kívüli, vagyoni és nem vagyoni károkért – készfizető kezesként – a KK, valamint harmadik személy felé korlátlanul helytállni köteles.

8.3 Kártérítési összeg

- 8.3.1 Amennyiben – a 8.1.1 pontban meghatározott esetekre tekintettel – a KK által kötött Vagyonbiztosítás alapján az nem térül, az IKT-eszközök pótlásának szükségessége esetén (pl. megsemmisülés, lopás, selejtezés esetén) fizetendő kártérítés összeg tekintetében a Felek figyelembe veszik

- (i) egyrészt az IKT-eszköz értékének a KK által meghatározott módon megállapított, a – károkozás időpontjában fennálló – csökkenését,
- (ii) másrészt a *nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben („Nkt.”)* rögzítettek szerint a Tanulók kártérítési felelősségének alábbi korlátozását: „Amennyiben a tanuló tanulmányi kötelezettségeinek teljesítésével összefüggésben a nevelési-oktatási intézménynek jogellenesen kárt okoz, a kártérítés mértéke nem haladhatja meg gondatlan károkozás esetén a kötelező legkisebb munkabér – a károkozás napján érvényes rendelkezések szerint megállapított – egyhavi összegének ötven százalékát.”

(A továbbiakban a jelen pont alapján kalkulált kártérítés maximuma: „**Kártérítési összeghatár**”)

- 8.3.2 Nem alkalmazandó a fenti (ii) pont szerinti korlátozás, amennyiben a károkozás nem oktatási célú tevékenység (pl. nyaralás) alkalmával történik, harmadik személy használta az IKT-eszközt, illetve szándékos károkozás esetén.
- 8.3.3 Amennyiben a károkozás időpontja nem állapítható meg, a Felek az érték csökkenésének mértékét a kár bejelentésének időpontja alapján határozzák meg.
- 8.3.4 A fentiekre tekintettel tanulói károkozás esetén felvett és a Törvényes képviselő – ha a Tanuló a 14. életévét betöltötte, akkor Tanuló által is – aláírt jegyzőkönyvben rögzíteni szükséges azt a tény is, hogy
- (i) a károkozás szándékosan vagy gondatlanul történt-e,
 - (ii) a Tanuló tanulmányi kötelezettségeinek teljesítésével összefüggésben okozta-e a kárt,
 - (iii) mi volt a károkozás időpontja.

- 8.3.5 Az érték csökkenésének megállapításánál a Felek az IKT-eszköz – KK által meghatározott módszertan alapján kalkulált – piaci értékét veszik alapul. Együttműködő partnerek az érték csökkenésének jelen pontban rögzített megállapítási módját a Megállapodás aláírásával elfogadják.
- 8.3.6 Szándékos károkozás esetén, illetve amennyiben a Használó/Együttműködő partner az IKT-eszközzel a jogviszony megszűnésekor, illetve a KK által meghatározottak szerint nem számol el, a Kártérítési összeghatár az IKT-eszköz beszerzés kori bruttó értéke.

9. JAVÍTTATÁS, VISSZAPÓTLÁS

9.1 Az IKT-eszközök jótállás keretében történő javítása

- 9.1.1 Az Együttműködő partner tudomásul veszi, hogy a Szállító az IKT-eszközökért jótállási kötelezettséggel tartozik, amely csak és kizárólag a rendeltetésszerű használat során keletkezett meghibásodások kijavítására vonatkozik.
- 9.1.2 Az Együttműködő partnerek kötelesek mindent megtenni annak érdekében, hogy a jótállás ideje alatt az IKT-eszközzel kapcsolatban felmerült jótállási igény érvényesítésre kerüljön a Szállítóval szemben, ezért az IKT-eszközben bekövetkező bármilyen hibát kötelesek haladéktalanul – legkésőbb a hiba felmerülését követő 3 (három) munkanapon belül – a szervizfolyamatok elindítása érdekében jelezni az arra illetékes Meghatalmazottnak.
- 9.1.3 Az Együttműködő partnerek tudomásul veszik, hogy a jótállás ideje alatt kizárólag jótállást megőrző módon lehetséges az IKT-eszközön javítási vagy egyéb munkát végezni. Abban az esetben, ha az Együttműködő partnerek nem a Szállító szervizpartnerével javíttatják az IKT-eszközt, és ezért a KK elveszíti a jótállási igény érvényesítéséhez fűződő jogát, az ebből eredő kárért az Együttműködő partnerek felelősséggel tartoznak.
- 9.1.4 A jótállás nem vonatkozik azokra a hibákra, meghibásodásokra, melyek az IKT-eszköz nem rendeltetésszerű és/vagy nem az IKT-eszközre vonatkozó üzembehelyezési útmutatóban foglaltak szerinti használatával keletkeztek.
- 9.1.5 Amennyiben a hiba természetéből következően a jótállási igényt nem lehet érvényesíteni vagy a jótállási idő már eltelt, az Együttműködő partner a kárfelmérés és a javítás/visszapótlás költségét vállalja a 9.2 pont szerint.

9.2 Az IKT-eszközök jótálláson kívüli javíttatása, illetve visszapótlása

A Felek rögzítik, hogy az Együttműködő partnerek kötelesek a rájuk vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek (pl. Kbt. és annak felhatalmazása alapján hozott kormányrendeletek) megfelelően, saját szabályzataikban (pl. beszerzési) meghatározottak szerint a szolgáltatásokra vonatkozó beszerzéseiket lefolytatni, a javíttatást elvégeztetni.

A Felek garanciát megőrző javítás alatt értik az olyan javítást/karbantartást, amely a gyártói/jótállási kötelezettség szerződés szerű teljesítésének követelését vagy korábbi javító/karbantartó szolgáltatás alapján fennálló jótállási kötelezettség szerződés szerű teljesítésének követelését nem akadályozza, gátolja, vagy ilyen hatással nem lehet. A javítást minden esetben szakszerűen, gyári, eredeti alkatrészek felhasználásával, a javító szolgáltatásra a szerviz által jótállást vállalva kell elvégeztetni.

9.2.1 Vagyonbiztosításból befolyó kártérítés esetén

Amennyiben a Biztosítással kapcsolatos eljárásrendben foglaltak alapján a Biztosításból térül az okozott kár, a Biztosítótól befolyt kártérítési összegből

- (i) az IKT-eszköz javíttatására – maximum az IKT-eszközök bruttó beszerzési árával megegyező összeghatárig – az Együttműködő partnerek kötelesek,
- (ii) az IKT-eszköz visszapótlására pedig – kiegészítő kormányzati forrás rendelkezésre állása esetén – KK által indított közbeszerzési eljárás keretében kerül sor

azzal, hogy a 10%-os önrész megfizetése az Együttműködő partnereket terheli a 8.1.3 pont figyelembevételével.

9.2.2 Vagyonbiztosítás hiányában

A Vagyonbiztosítás hatályba lépését megelőzően bekövetkező káresetekben, illetve amennyiben a KK által kötött Vagyonbiztosítás alapján nem/nem teljes mértékben térül a kár (pl. Használó szándékos károkozása):

- (i) Amennyiben az IKT-eszköz megsemmisül, ellopták (vagy egyéb módon kikerül a Használók birtokából), a Fenntartó a Kártérítési összeghatárnak megfelelő összeget köteles kártérítésként a KK-nak banki utalással megfizetni a KK által meghatározott időpontig. Ebben az esetben – kiegészítő kormányzati forrás rendelkezésre állása esetén – az IKT-eszköz visszapótlására a KK által indított közbeszerzési eljárás keretében kerül sor.
- (ii) Amennyiben az IKT-eszközben kár keletkezik,
 - és a javítás költsége nem haladja meg KK által megállapított, Projektre vonatkozó, a jelen Megállapodás 2.7 pontja szerint meghatározott Selejtezési értékhatárt, az Együttműködő partnerek kötelesek az IKT-eszközt megjavíttatni.
 - Az IKT-eszközre vonatkozó Selejtezési értékhatárt meghaladó összegű károsodás esetében az IKT-eszköz selejtezésre kerül a KK Projektre vonatkozó selejtezési eljárásrendje alapján, a Fenntartó pedig a Kártérítési összeghatárnak megfelelő összeget köteles kártérítésként a KK-nak banki utalással megfizetni a KK által meghatározott időpontig. Ebben az esetben – kiegészítő kormányzati forrás rendelkezésre állása esetén – az IKT-eszköz visszapótlására a KK által indított közbeszerzési eljárás keretében kerül sor.

10. A JOGVISZONY MEGSZŰNÉSE

10.1 Rendes felmondás

10.1.1 A használatba adástól a Projekt fenntartási időszaka végéig a KK rendes felmondás keretében nem jogosult felmondani jelen Megállapodást.

10.1.2 Az Intézmény jogosult jelen Megállapodás rendes – azaz 30 napos felmondási időhöz kötött – felmondására az IKT-eszközök KK részére történő visszaadása mellett, amennyiben a Projektben részt vevő valamennyi Pedagógus és Törvényes képviselő/Tanuló rendes felmondással felmondta a használatba adásra vonatkozó haszonkölcsön szerződést, és az IKT-eszközöket az Intézmény részére visszaszolgáltatták.

10.1.3 A Fenntartó abban az esetben jogosult rendes felmondással felmondani a Megállapodást, amennyiben a fenntartásában levő valamennyi – a jelen Megállapodást aláíró – Intézmény felmondta a Megállapodást.

10.1.4 A Fenntartó és az Intézmény tudomásul veszik, hogy amennyiben a jelen Megállapodást felmondják, úgy a Projekt keretében további eszközigénylésre nem jogosultak.

10.2 Rendkívüli felmondás

10.2.1 Jelen Megállapodás rendelkezéseinek az Együttműködő partnerek általi megszegése esetén a KK jogosult a Megállapodást azonnali hatállyal felmondani, különösen:

- (i) ha az Együttműködő partner a jelen Megállapodásban meghatározott, súlyos szerződésszegő magatartást tanúsít, pl. adatszolgáltatási kötelezettségének több ízben, felszólítás ellenére sem tesz eleget, elmulasztja a karbantartást, nem biztosítja a Projekt céljainak megvalósításához szükséges vagy azt támogató feltételeket, az ellenőrzést nem támogatja, annak feltételeit nem biztosítja, bármely kötelezettségének teljesítésével indokolatlanul késlekedik (indokolatlan késlekedésnek tekintik a Felek, ha a kötelezettséget a kötelezettség teljesítésére nyitva álló határidőt követő 8 (nyolc) napon belül sem pótolja illetve amennyiben a kötelezettség teljesítésére nyitva álló időtartam kevesebb mint 8 (nyolc) nap, ezen rövidebb időtartamon belül).
- (ii) ha az Együttműködő partner megsérti a korrupcióellenes vagy esélyegyenlőségi klauzulában foglaltakat,
- (iii) az Együttműködő partner olyan kirívóan etikátlan viselkedése (pl. jóhírnév vagy becsület megsértésére alkalmas magatartás tanúsítása) esetén, melyre tekintettel a KK-tól a jogviszony fenntartása nem várható el.

10.2.2 Rendkívüli felmondással a rendkívüli felmondásra okot adó Intézményre vonatkozóan szűnik meg a Megállapodás, amely a többi Együttműködő partner és a Fenntartó jogviszonyát nem érinti, kivéve, ha a Fenntartónak nem vett részt más Intézménye a Projektben, mert ebben az esetben az Intézmény jogviszonyának megszűnésével egyidejűleg a Fenntartó jogviszonya is megszűnik.

10.2.3 Amennyiben a felmondás a Fenntartót érinti, a Megállapodás felmondásával egyidőben valamennyi Intézmény jogviszonya megszűnik.

10.2.4 A rendkívüli felmondásra okot adó körülmény bekövetkezte esetén az Együttműködő partnereknek gondoskodniuk kell az IKT-eszközök KK részére történő visszaszolgáltatásáról, a KK által meghatározott időben és helyen.

10.2.5 Az Együttműködő partner köteles a KK előzetes írásos jóváhagyását kérni, amennyiben rendkívüli felmondással kíván megszüntetni egy Pedagógussal vagy egy Tanulóval kötött haszonkölcsön szerződést.

10.3 A jogviszony megszűnésének egyéb okai

10.3.1 A Felek közötti jogviszony megszűnik, amennyiben:

- (i) a Fenntartó jogutód nélkül megszűnik,
- (ii) a Fenntartó köznevelési feladatellátásra vonatkozó jogosultsága megszűnik,
- (iii) az Intézmény jogutód nélkül megszűnik (pl. működési engedélyét visszavonják),
- (iv) az Intézmény köznevelési feladatellátásra vonatkozó jogosultsága egyéb módon megszűnik,

- (v) a KK jogutód nélkül megszűnik,
- (vi) valamelyik Intézmény a Projekt fenntartási időszaka alatt kikerül a Fenntartó fenntartása alól, a fentiekre vonatkozó határozat/döntés jogerőre emelkedésének a napján,
- (vii) a Projekt fenntartási időszaka véget ér, feltéve, hogy az IKT-eszközök tulajdonjogi rendezésével vagy vagyonkezelésével kapcsolatban a visszaadás időpontjában jogszabály vagy a KK-val kötött megállapodás másként nem rendelkezik.

10.3.2 Az (i), (ii), (v) és (vii) esetekben a Megállapodás valamennyi Fél tekintetében, a (iii), (iv) és (vi) bekezdésben foglalt esetekben pedig csak az érintett Intézmény vonatkozásában szűnik meg.

10.3.3 Amennyiben a Fenntartónak csak egy köznevelési feladatellátásra jogosult Intézménye van, és a jogviszony az Intézménnyel bármilyen okból megszűnik, akkor jelen Megállapodás a Fenntartóval is megszűnik a jogviszony Intézménnyel történő megszűnésének napján.

10.3.4 A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás bármilyen okból történő megszűnése esetén a megszűnés napjával a Megállapodásra tekintettel kötött Egyedi Használatba Adási Szerződés is megszűnik.

10.4 A visszaadásra/visszavételre vonatkozó közös szabályok

10.4.1 Amennyiben az IKT-eszköz tulajdonjogi/vagyonkezelési rendezésével kapcsolatban a visszaadás időpontjában jogszabály/Felek megállapodása másként nem rendelkezik, a jogviszony bármilyen jogcímen történő megszűnése esetén az Együttműködő partnerek mind a személyes használatra továbbadott, mind pedig az oktatást támogató céllal átvett IKT-eszközöket a rendeltetésszerű használattal együtt járó elhasználódástól (használati kopások és apró esztétikai hibák) eltekintve az IKT-eszköz birtokbaadaskor fennálló, mindenfajta hibától és hiánytól mentes állapotában, gyári állapotba történő visszaállítást követően (személyes adatokat és használók által telepített szoftver(eket) eltávolítva) minden tartozékával együtt kötelesek a KK által meghatározott helyszínen és időpontban visszaadni, a visszaszolgáltatásról szóló jegyzőkönyv felvétele mellett. Az IKT-eszközök visszaszolgáltatás helyszínére történő szállítása az Együttműködő partnerek költségén és felelősségére történik.

10.4.2 A Felek rögzítik, hogy a jogviszony megszűnésekor kötelesek gondoskodni – a KK eltérő rendelkezése hiányában – a Pedagógusok/Tanulók részére használatba továbbadott IKT-eszközök – jegyzőkönyv felvétele mellett történő – visszavételéről, valamint valamennyi használatba kapott IKT-eszköz KK részére történő visszaadásáról, illetve a KK-val egyeztetettek szerinti Fenntartó/Intézmény részére történő átadásról.

10.4.3 Abban az esetben, ha **csak valamelyik Intézményre** vonatkozóan szűnik meg a jelen megállapodás, mert az Intézmény – fenntartóváltás keretében – a **Projektben részt vevő másik Fenntartóhoz kerül**, ugyanakkor a Projektben továbbra is részt kíván venni, akkor az Intézmény köteles az új Fenntartóval kötött Együttműködési Megállapodás és Használatba Adási Keretszerződésbe félként belépni a jelen Megállapodás 11.3.5 pontja alapján. Ez esetben – a személyes, valamint oktatás-támogatási célból használatba adott – IKT-eszközök további használatáról a KK-val egyeztetve, a KK jóváhagyásával döntenek a felek.

10.4.4 **Egyéb esetekben** (pl. az Intézmény a Projektben részt nem vevő fenntartóhoz kerül, az Intézmény működési engedélyét visszavonják) az Intézmény köteles – a KK eltérő utasítása hiányában – az oktatás-támogatási célból az Intézmény birtokában levő, valamint az Intézménnyel jogviszonyban levő Pedagógusok/Tanulók IKT-eszközeivel elszámolni a Fenntartó felé.

10.4.5 Amennyiben a 10.4.3 pontban rögzített fenntartóváltás keretében az IKT-eszközök a Projektben részt vevő másik Fenntartóval kötött Megállapodás hatálya alá kerülnek:

- (i) a Fenntartók képviselőire jogosult személyek vagy meghatalmazottjaik kötelesek az érintett IKT-eszközök átadás-átvételéről jegyzőkönyvet felvenni, mely jegyzőkönyv mintája a jelen Megállapodás 5. számú mellékletét képezi;
- (ii) a fenntartóváltással érintett Fenntartók és Intézmények kötelesek IKT-eszközök mozgatásával kapcsolatos adminisztrációt a TESZEK Modul használatát segítő segédletekben foglaltak szerint elvégezni,
- (iii) az új Fenntartó és érintett Intézménye kötelesek az IKT-eszközöket a fenntartóváltást követően tovább használó Tanulók Törvényes képviselőivel/Pedagógusokkal közösen új Átadás-átvételi jegyzőkönyveket készíteni, és azokat feltölteni a TESZEK Modulba.

10.4.6 Amennyiben valamely **Pedagógus vagy Tanuló** jogviszonya megszűnik az adott Intézményben, a Pedagógustól/Tanulótól az IKT-eszközt vissza kell venni, kivéve, ha a Pedagógus vagy a Tanuló a Fenntartó fenntartásában levő másik Intézményben folytatja a jogviszonyát. Ez utóbbi esetben, amennyiben az Új Intézményben új Átadás-átvételi jegyzőkönyv kerül aláírásra, az IKT-eszköz a Pedagógus/Tanuló használatába maradhat.

10.4.7 A Projekt fizikai megvalósítási időszakában, majd azt követően az Együttműködő partnerek kötelessége a feleslegessé váló IKT-eszközök visszagyűjtésében, tárolásában és kezelésében a Klebelsberg Központtal – a KK által előírt módon – együttműködni, figyelembe véve a DNSH, valamint a hulladékkezelés csökkentésére vonatkozó uniós elveket.

11. VEGYES RENDELKEZÉSEK

11.1 Vitarendezés

A Felek a jelen Megállapodás teljesítése során törekednek a vitás kérdések tárgyalásos rendezésére, amennyiben az mégsem vezet eredményre, jogvitájuk eldöntésére a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék illetékességét kötik ki.

11.2 A súlyos szerződésszegés esetére kikötött szankció

Felek rögzítik, hogy az Együttműködő partner súlyos, szerződésszegő magatartásának jogkövetkezménye lehet a rendkívüli felmondáson kívül – a KK egyedi döntése alapján –, hogy a szerződésszegő Fél a következő évben nem jogosult a Használatba Adási Szerződés kiegészítésével újabb IKT-eszközöket igényelni.

11.3 A Megállapodás, illetve az Egyedi Használatba Adási Szerződés módosítása, a Feleket érintő változások

11.3.1 A Megállapodás a Felek közös megegyezésével módosítható. Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek adataiban, így különösen a nevében, székhelyében, képviselőiben, továbbá a Projekt teljesítése során eljáró szervezetek és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett Fél a másik Felet – az eset körülményeitől függően – vagy előzetesen írásban, 8 (nyolc) munkanapos határidővel, vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 8 (nyolc) munkanapon belül köteles értesíteni.

11.3.2 Az Együttműködő partnerek vállalják, hogy a *nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény* alapján a személyükben bekövetkező, a jelen Megállapodást érintő esetleges releváns változásokról

(pl. intézmények fenntartói jogának átadása, az intézmény megszüntetése) a KK-t az adott tanév június 30. napjáig írásban előzetesen is tájékoztatják.

- 11.3.3 A Projekt végrehajtását érintő változások, eljárásrendek hatályba lépése esetén, valamint az eszközösztások tapasztalatainak rögzítése érdekében egyaránt sor kerülhet jelen Megállapodás módosítására/felülvizsgálatára.
- 11.3.4 A módosítások során a Felek felülvizsgálják a szerződő felek személyében bekövetkező változásokat (pl. névváltozás, átalakulás) és rögzítik a módosítás aláírásakor hatályos állapotokat.
- 11.3.5 A Felek az Intézmények személyében történő változást a következőképpen rendezik:
- (i) Amennyiben valamely Intézmény megszűnik, visszavonják a működési engedélyét, kikerül a Fenntartó fenntartása alól, illetve egyéb módon kilép a Projektből, akkor az adott Intézmény köteles az oktatás-támogatási célból birtokában levő, valamint a Pedagógusoknak, Tanulóknak használatba adott IKT-eszközökkel a Fenntartó/KK felé jelen Megállapodásban rögzítettek szerint elszámolni. A Megállapodás egyebekben az Intézmény vonatkozásában a határozat/döntés jogerőre emelkedésével/véglegessé válásával egyidőben megszűnik, külön szerződésmódosítás nélkül. A jogviszony megszűnését megalapozó határozatot/dokumentumot a Fenntartó köteles a KK részére a határozat jogerőre emelkedését/véglegessé válását követő 8 (nyolc) munkanapon belül megküldeni, köteles továbbá a Projekttel kapcsolatban keletkezett dokumentumokat a megszűnő Intézménytől átvenni, és azokat a jelen Megállapodásban rögzített határidőig megőrizni.
 - (ii) Amennyiben a Fenntartó fenntartásába új, köznevelési feladatokat ellátó Intézmény kerül, amely a Projektben részt kíván venni, a Megállapodás 2. számú mellékletének az Intézmény, a Fenntartó, valamint a KK képviselőre jogosult vezetőinek a cégszerű aláírásával, jelen Megállapodás külön módosítása nélkül a belépő Intézmény a Megállapodásban Együttműködő partner lesz.
- 11.3.6 Az Együttműködő partnerek kötelesek elektronikus úton megküldeni a KK részére a szerződő felek személyében bekövetkezett változásokat alátámasztó határozatokat és egyéb dokumentumokat.
- 11.3.7 Az Egyedi Használatba Adási Szerződés módosítására elsősorban a Projekt beszerzési eljárásai ütemezése szerinti új IKT-eszközök használatba adása esetén, szükség esetén az év végi leltározásokat követően, valamint a KK részére a Projekttel kapcsolatosan előírt beszámolók elfogadására tekintettel kerülhet sor.
- 11.3.8 A Felek rögzítik, hogy a szerződésmódosítások közötti időszakokban az IKT-eszközökkel kapcsolatos, a TESZEK Modulban jelen Megállapodás szerint rögzített adatokat helyesnek és valósnak fogadják el.

11.4 A Fenntartó képviseleti jogosultsága

A Megállapodást aláíró Intézmények jelen Megállapodás aláírásával – az egymás közötti viszonyukat rendező jogszabályi és alapító okiratban rögzített rendelkezéseken túl – külön is meghatalmazzák a Fenntartót, hogy adott esetben az Intézmények nevében, azok képviselőjelént járhatson el jelen Megállapodás módosításai, az Egyedi Használatba Adási Szerződés megkötése, annak módosításai, a jogviszony bármilyen okból történő megszűnése/megszüntetése alkalmával.

A Fenntartó által – az Intézmények fenti meghatalmazása alapján – aláírt bármely szerződés, szerződésmódosítás minden tekintetben érvényes, hatályos és az Intézményekre nézve kötelező érvényű lesz.

11.5 DNSH klauzula

A Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz létrehozásáról szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/241 rendelete („RRF EU Rendelet”) úgy rendelkezik, hogy a helyreállítási és rezilienciaépítési tervben szereplő egyetlen intézkedés sem vezethet a környezetvédelmi célkitűzéseknek, a fenntartható befektetések előmozdítását célzó keret létrehozásáról szóló (EU) 2020/852 rendelet (taxonómiai rendelet) 17. cikke szerinti jelentős megsértéséhez. Az RRF EU Rendelet szerint a helyreállítási és rezilienciaépítési tervek értékelésének biztosítania kell, hogy a terv minden egyes intézkedése megfeleljen a „jelentős károkozás elkerülése” (Do No Significant Harm, a DNSH) elvnek.

A Projekt keretében a Felek figyelembe veszik a Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv keretében meghirdetett felhívásokhoz kapcsolódó általános útmutatóban megfogalmazott környezetvédelmi követelményeket és a Projekt megvalósítása során mindvégig érvényesítik a jelentős károkozás elkerülésére vonatkozó ún. DNSH elvet.

A DNSH elvnek való megfelelés elősegítése érdekében az Együttműködő partnerek kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy az Egyedi Használatba Adási Szerződés, illetve az Együttműködési Megállapodás, valamint az Egyedi Használatba Adási Szerződés módosításainak több oldalas mellékleteit a KK elektronikus levélben – a Fenntartó által írásban kijelölt kapcsolattartó részére – bocsáthassa a rendelkezésükre, és vállalják, hogy azt egyéb tartós adathordozóra is lementik és reprodukálható módon tárolják a Projekttel kapcsolatos dokumentumok megőrzési idejéig, azaz 2031. december 31. napjáig.

11.6 Esélyegyenlőségi klauzula

A Projektben részt vevők kötelezettsége, hogy mindent megtegyenek annak érdekében, hogy az *egyenlő bánásmód és az esélyegyenlőség jogszabályban rögzített alapelvei, a fogyatékkal élő személyek jogairól szóló ENSZ egyezményben és az Alapjogi Chartában* foglaltak a Projekt szemléletében, illetve a tevékenységeik során teljes egészében érvényesüljenek. A Projekthez kapcsolódó kommunikációban és viselkedésben a Feleknek esélytudatosságot kell kifejezniük: nem közvetíthetnek szegregációt, elő kell segíteni a csoportokra vonatkozó meglévő előítéletek csökkentését.

11.7 Korrupcióellenes Klauzula

Jelen Megállapodásban szereplő Fél nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupcióellenes jogszabályok megsértését eredményezi.

11.8 Az Együttműködő partnerek Klebelsberg Központ általi meghatalmazásai

11.8.1 A Felek rögzítik, hogy az MNV Zrt. tulajdonosi hozzájárulása alapján a KK mint az állami vagyon kezelője, önálló hatáskörben eljárhat a rendőrségi eljárásokban is. A KK jelen Megállapodás aláírásával meghatalmazza az Együttműködő partnereket, hogy a használatba adott IKT-eszközökkel kapcsolatos **rendőrségi/hatósági eljárások során** – a közvetítői eljárások, bírósági eljárások kivételével – a KK nevében járhatnak, nyilatkozatokat tegyenek, azzal, hogy az Együttműködő partnerek a KK-t, illetve a Magyar Államot megillető jogról (pl. polgári jogi igény érvényesítéséről) nem mondhatnak le. Az eljárások során (pl. rendőrségi feljelentés) minden esetben pontosan dokumentálni kell:

- (i) az érintett IKT-eszköz gyári számát vagy leltári számát vagy TESZEK azonosítóját,
- (ii) a használó Pedagógus, illetve Tanuló nevét,

- (iii) az Intézmény nevét,
- (iv) azt, hogy az IKT-eszköz az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú „Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” című projekt során került kiosztásra,
- (v) azt, hogy az IKT-eszköz a Magyar Állam tulajdonát képezi, és
- (vi) annak vagyonkezelője a Klebelsberg Központ.

Az Együttműködő partnerek kötelesek az IKT-eszközökkel kapcsolatos rendőrségi/hatósági eljárások során keletkezett valamennyi dokumentumot a TESZEK Modulba feltölteni, valamint a KK részéről kijelölt fenntartói kapcsolattartónak is megküldeni elektronikus úton. Kötelesek továbbá kérni a hatóságoktól, hogy az eljárás során keletkezett dokumentumokat a KK-nak, mint vagyonkezelőnek is kézbesítsék. Ezek elmaradásából eredő károkért felelnek.

Büntetőeljárás során (pl. lopás, rongálás kapcsán indult eljárásban) született felfüggesztő határozat esetén az Együttműködő partnerek kötelesek kérni az eljárás megszüntetéséről szóló határozat kézbesítését.

11.8.2 A jelen Megállapodás aláírásával a KK meghatalmazza az Együttműködő partnereket, hogy a **Szállítók és a szervizek felé** a használatba kapott IKT-eszközökre vonatkozó javítások során eljárjanak.

11.8.3 A KK a jelen Megállapodás alapján meghatalmazza továbbá az Együttműködő partnereket, hogy az Együttműködő partnerek által a **biztosítási ügyekben** való eljárásra kijelölt Meghatalmazottak a biztosító és/vagy az alkusz felé az IKT-eszközöket érintő káresetek – KK által meghatározott módon történő – bejelentésében közreműködjenek.

11.8.4 A jelen pontban rögzített meghatalmazások a Projekt fenntartási időszakának végéig, illetve visszavonásig érvényesek.

11.9 Vonatkozó jogszabályok

A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései, valamint a vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

A projekt megvalósítását befolyásoló jogszabályi környezet – jelen Megállapodásban máshol nem említett – fontosabb elemei:

- 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről;
- 2013. évi LXXVII. törvény a felnőttképzésről;
- 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a felnőttképzésről szóló törvény végrehajtásáról;
- 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról;
- 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról;
- 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről;
- 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról;
- 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központtról;
- 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról;

- 1536/2016. (X. 13.) Korm. határozat a köznevelési, a szakképzési, a felsőoktatási és a felnőttképzési rendszer digitális átalakításáról és Magyarország Digitális Oktatási
- 373/2022. (IX.30.) Korm. rendelet Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről;
- 1563/2021. (VIII. 5.) Korm. határozat a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervében szereplő projektek központi költségvetés terhére történő előfinanszírozásának megkezdéséről;
- 301/2018. (XII. 27.) Korm. rendelet a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanácsról, valamint a Digitális Kormányzati Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a kormányzati informatikai beszerzések központosított közbeszerzési rendszeréről;
- 684/2020. (XII. 28.) Korm. rendelet az e-közigazgatással, informatikával, valamint infokommunikációs infrastruktúrával kapcsolatos fejlesztési programok keretében megvalósuló projektek megvalósításáról és a Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft. kijelöléséről;
- 2015. évi CXLIII. törvény a közbeszerzésekről;
- Az Európai Parlament és a Tanács a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz létrehozásáról szóló 2021/241 EU rendelet;
- 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról;
- 2007. évi CVI. törvény az állami vagyonról;
- 2011 évi CXCV. törvény az államháztartásról;
- 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról;
- 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról.

A Felek a vonatkozó jogszabályokban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el, és tudomásul veszik, hogy a jelen Megállapodás a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Megállapodás szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosul.

MELLÉKLETEK

Jelen Megállapodás elválaszthatatlan mellékleteit képezik az alábbi dokumentumok:

1. számú Melléklet: Együttműködő partnerként szereplő Köznevelési Intézmény(ek) adatai és cégszerű aláírásuk

A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodást aláíró egyes Intézmények adatai külön (1/1. Melléklet, 1/2. Melléklet stb.) lapon szerepelnek

2. számú Melléklet: Új Köznevelési Intézmény belépésére vonatkozó minta

3. számú Melléklet: Kapcsolattartók

4. számú Melléklet: Meghatalmazás minta

5. számú Melléklet: Fenntartóváltás esetén átadás-átvételi jegyzőkönyv minta

A jelen Megállapodás 2 eredeti példányban készült, amelyek közül 1 példány a Klebelsberg Központot, 1 példány a Fenntartót illeti meg. Az Intézmények a Fenntartó aláírt, eredeti példányának hitelesített másolatára jogosultak 1-1 példányban a Fenntartótól.

A jelen Megállapodást a Felek – elolvasás és értelmezés után – mint szerződéses akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Kelt:

Kelt:

.....
Klebelsberg Központ

.....
Fenntartó